Ejercicio 5. [Cofactores.] Sean a,b € Z no nulos.

a. Probar que d = mcd(a,b), si y sélo si, existen a*,b* € Z, coprimos, tales que: a = da* y b = db*.
Los enteros a* y b* se denominan cofactores de a y b. Sugerencia: usar Bezout.

b. Hallar los cofactores de a = 63 y b = 15.

c. Probar que si a es par y b impar entonces: med(a,b) = med(a/2,b). Sugerencia: usar cofactores.
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b. Hallar los cofactores de a = 63 y b = 15.

c. Probar que si a es par y b impar entonces: mcd(a, b) = med(a/2,b). Sugerencia: usar cofactores.
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Ejercicio 6. En cada caso, hallar a,b € N que verifiquen las condiciones dadas.
a. ab = 22275 y mcd(a, b) = 15. Sugerencia: usar cofactores y factorizar en producto de primos.
b. ab = 1008 y mcm(a,b) = 168. Recordar que: mecm(a, b) - med(a,b) = |a||b|, ¥ a,b € Z.
c. a+b=1271 y mcm(a, b) = 330 - mcd(a, b).
d. a+b =122 y mcd(a, b) + mcm(a, b) = 1802.
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